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„Kdo nás nominoval nevíme, nominace byly otevřené a některé vzešly přímo z kanceláře
zmocněnkyně pro lidská práva, takže to byl takový mix. Jsme ale velmi rády, že jsme toto
ocenění dostaly. Snažíme se sportovní prostředí kultivovat a vylepšovat pro nás pro
všechny,“ líčila Burgrová. „ Je to také velké ocenění pro Český olympijský výbor, který byl
jako první sportovní organizace oceněn na takové úrovni v tématu lidských práv. A to si
myslím, že je velký závazek, že nám nejsou lidská práva lhostejná, a že se s tímto tématem
zabýváme.“

Obě laureátky stojí za vznikem prvního Národního akčního plánu ČOV na podporu rovnosti žen a
mužů ve sportu. Ve své práci se zaměřují na několik klíčových oblastí, včetně boje proti sexuálnímu
obtěžování ve sportu, zvýšení zastoupení žen v rozhodovacích pozicích a odstranění genderových
stereotypů.

„Budeme dál pokračovat v realizaci našeho akčního plánu. Můžeme se například těšit na vydání
příručky bezpečného prostředí ve sportu a také zapojení do programu Erasmus +, který se bude
týkat právě bezpečného prostředí,“ vypočítala Burgrová. „Rok 2025 pro nás bude i ve znamení
podpory žen do voleb ČOV. Doufám, že se těchto témat zhostíme velmi dobře.“

Obě ženy se také významně podílejí na přípravě nového zákona o podpoře sportu. „Sport dokáže lidi
propojovat a vytvářet silné emoce, které mohou nastartovat změnu jak v jednotlivcích, tak v
organizacích a společnosti," vysvětlila Burgrová.

Slavnostního předávání ocenění se zúčastnily významné osobnosti, včetně předsedy Senátu Miloše
Vystrčila, bývalé europoslankyně Věry Jourové a předsedy kanceláře rovnosti Radana Šafaříka.
„Jejich podpora byla velmi milá. Zároveň jsme měly možnost potkat další oceněné, které se zabývají
tématy z oblasti lidského práva. Bylo velmi přínosné si s nimi promluvit i o jiných aspektech lidských
práv než o genderové rovnosti,“ doplnila Burgrová. „A bylo to osvěžující také pro ostatní, protože
mnoho z nich nemá se sportem moc co do činění.“
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